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449.  A Turul Szövetség harcot indít a judeo-liberális sajtó ellen
A Turul Szövetség szegedi kerülete szombat délután tartott vezértanácsi tábora 

lelkes örömmel csatlakozott az országos vezérség által megindított röpirat had-
járathoz, amely a judeo-liberális sajtó nemzetromboló hatására hívja fel a figyel-
met. Ez alkalommal számolt be a bálbizottság a Turul Egyetemi Bál fényes erköl-
csi és anyagi sikeréről. A tábor elhatározta, hogy a befolyt báli jövedelmet teljes 
egészében szegénysorsú bajtársak segélyezésére fordítja.

Ugyanekkor elhatározta a vezértanácsi tábor, hogy február 16-án 8 órai kez-
dettel a Tisza Szálló nagytermében keresztény sajtópropagandával egybekötött 
műsoros kulturestet rendez, melynek előadójául Rajniss Ferenc országgyűlési 
képviselőt, Hubay Miklós és Ivén Mihály szerkesztőket kéri fel.
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450.  „Az ifjúságnak vigyáznia kell, 
 hogy ifjúi lelkesedésével nem élnek vissza”

Bornemissza Géza iparügyi miniszter Szegeden – Iparos küldöttségek – A 
miniszter és Várkonyi Hildebrand érdekes beszédei az egyetemen

„A Márciusi Ifjak nem agitátoriskolából kerültek ki, nem jelszavak ismét-
lésével töltötték életüket, hanem egyszerre voltak magyarok és európaiak” 
– Bornemissza Géza és Várkonyi Hildebrand beszéde a Turul márciusi ün-
nepségén

Bornemissza Géza kedden délután a Turul dísztáborozásán vett részt az egye-
tem aulájában. Az ünnepségen megjelentek vitéz dr. Imecs György főispán, dr. 
Pálfy József polgármester, vitéz dr. Shvoy Kálmán, dr. Hunyadi-Vas Gergely és 
Végváry József országgyűlési képviselők, dr. Berecz János felső házi tag, báró 
Kruchina Károly miniszteri tanácsos, a miniszter iparügyi osztályának vezetője, 
dr. Buócz Béla rendőrfőkapitány-helyettes, dr. Szepessy Aladár pénzügyi igaz-
gató, Szűcs Endre postaigazgató, Rainer Ferenc a kereskedelmi és iparkamara és 
ipartestület elnöke, az egyetem professzori kara. 

Az egyetemi énekkar Hiszekegy-éneke után dr. Gelei József rektor a haza, sza-
badság és becsület jegyében megnyitotta az ünnepséget, mondván, hogy jöven-
dőnket szenteljük meg, amikor a múltnak áldott óráira emlékezünk. Kiss Mihály 
elszavalta a Nemzeti Dalt, majd Várkonyi Hildebrand mondott beszédet.

Hadat üzen annak a sokszor mondogatott mondásnak, hogy március 15-e az 
ifjúság ünnepe – mondotta. Az idősebb generáció nevében szól, akik szintén ma-
gukénak tekintik március ünnepét. Az ifjúság számára azt vonja le tanulságul, 
hogy maga a lobogó lelkesedés, hanem kell a múltnak tapasztalata is. „A márci-
usi hősök, akiknek az emlékét ápoljuk – folytatta – a legnagyobb bölcsességgel 
mérlegelték, hogy fejlődés, vagy forradalom lavináját indítják-e el. Ezek az em-
berek a 12 pontban csak a reálisan megvalósítható kívánságokat foglalták. Ezek 


